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PE |

|.Phan tric nghiém (1,5 diém) :

C4u 1(0,75 diém) : Trong cac cau sau cau nao dung cau nao sai ?

a) Moi s nguyén td déu cé chir sé tdn cungla 3, 7, 9.
b) S6 nguyén nhd hon 1 13 s6 nguyén am.
c) Haitia d6i nhau thi chung gbc.

C4u 2 (0,75 diém) : Chon chi¥ cai ding trede dap 4n dang.

a) S6 dbiclasdbla:

A —6 B.+6 C.6 D%
b) Biét |x| +5=8,gidtricliaxla:
A 3 B. 3 holic -3 C.-3 D. 13

c) Chobadiém H, |, K thdng hang. Trong cac ciu sau, cdu nao sai ?

A. Puong thang HK di qua | B. Diém | nam gitta hai diém H va K
B. Budngthang IKdiquaH  D.BadiémH, |, K cung thudc mot duwdng thang.

|l. Phan ty ludn (8,5 diém) :

Bai 1 (2 diém) : Thuc hién phép tinh (bang cach hop li néu cé thé ) :

a) 148.9 — 32,48 ; 0) (= 37) + 4.|]— 6| ;
b) 307 —[(180.4° — 160): 2% +9]:2.
Bai 2 (2 diém) : Tim s6 ngyén x, biét :
a) 10 + 2x = 45: 43, 0) 4.(x +2)3 —7 = 101.
b) x — 8 = (= 15) + (+ 29);

Bai 3 ( 2 diém) : S6 hoc sinh clia mot trudng khi xép thanh 12 hang, 15 hang, 18 hang déu
vira du. H&i trudng do cé bao nhiéu hoc sinh ? Biét sé hoc sinh trong khoang tir 500 dén 600
em.

Bai 4 (2 diém) : Trén tia Ax, v& hai diém B va C sao cho AB = 3,5 cm, AC = 7cm.

a) Ching td rang diém B nam gilta 2 diém A va C.
b) So sanh AB va BC.
c) Diém B cd la trung diém cla doan thang AC khdng ? Vi sao ?

Bai 5 (0,5 diém) : Choa,b € N . Chirng t& rang néu 5a + 3b va 13a + 8b clng chia hét cho
2018 thi a va b cling chia hét cho 2018



pé Il
|.TRAC NGHIEM (2,0 diém) . Ghi lai chit cai dirng trudc dap 4n dung vao bai.

Caul.TaphopA={x€N|3 <x < 15}cédsbphantlrla:
A. 10 B.11 C.12 D. 13

Cau 2. Cho s6 N = 3a74b chia hét cho 5 va 9 nhung khéng chia hét cho 2.Khidéa—b I3 :
A 0 B.3 C.-3 D.1

Cau 3. Néu x 1a sb nguyén t6 1dn nhat ¢ hai chi? s6, v 1a s6 nguyén am 1&n nhat thi s6 dbi cla
x+yla:

A. 96 B.98 C.—98 D.—96

Cau 4. Trén duong thang xy lay 2 diém O, A sao cho OA = 6cm. Lay diém M nam gitta O va A
ma AM = 20M. Khang dinh n3o sau day la sai ?

A. Hai tia MA va MO dbi nhau C.0A — OM = 4cm
B. M la trung diém clia doan thang OA D. MA — MO = 2cm

II.TY LUAN (8,0 diém).
Bai 1 (1,5 diém). Thuc hién phép tinh

a) 126 + |— 53|+ 20— (53 + |- 126]);
b) 2018° — {152 :[(20. 15 — 22.5%) — 25]};
¢) 3—54+13—-15+23—-25+..+93—-95+103.

Bai 2 (2,0 diém) . Tim x € Z biét :
a) (x+7)—11=20—-18 ¢)1800:[(3*—14)+30] =72vax€eN
b) 11 — |x — 6] = 32 d)2x+1€eU(x+5)vax€N.

Bai 3 (1,5 diém). Mot trudng THCS cho tat cd cdc em hoc sinh xép hang dudi san truong dé
tap diéu hanh. Néu xép méi hang 40, 45, 60 hoc sinh thi déu thira 9 hoc sinh. Nhung néu xép
mdi hang 27 hoc sinh thi vira dd. Hai trudng THCS dé cé bao nhiéu hoc sinh, biét rang trudng
THCS dé c6 khdng qua 1000 hoc sinh ?

Bai 4 (2,5 diém). Trén hai tia Ox va Oy dbi nhau, 1y diém A € Ox va diém B € Oy sao cho OA
=3cmva AB =8cm.

a) Tinh d6 dai doan thang OB.

b) Goi C Ia trung diém cla doan thang AB. Tinh d6 dai cdc doan thang AC va OC.

c) Ly diém D € Ox sao cho AD = 20D. Diém O cd phai la trung diém clia doan thang CD
khéng ? Visao ?

Bai 5 (0,5 diém(.ChoS =1+ 31 + 32 + 33 4 ... + 32016 4 32017 4 32018
Ching t6 rang Si13



BE Il

Bai 1 (2,0 diém) Chon chi¥ cai dirng trudc cau tra 18i dung :

1. TAphop A ={x € N| 5 < x < 8} cd 56 phan tr Ia

A. 2 B.3 C.4 D.5

2. Néuai6vab:i9thi a+ b chiahétcho
A. 2 B.3 C.6 D.9

3. Choa = 23.3.52vab = 22.32.5 thi BCNN(a;b) bing
A.2%23.5 B. 23.3.52 C.2.3.5 D. 23.32.52

4. 506 nao sau day la sd nguyén td ?
A.51 B.71 C.81 D.91

5. K&t qua cla phép tinh 230 : 210 13

A. 220 B. 23 c. 210 D. 120
6. K&t qua clia phép tinh (—11) + (—=9) 13 :
A. 20 B.—2 C.—20 D. 2

7. Trén tia Om |4y diém A sao cho OA = 6m. Goi | 1a diém nam gitta O va A sao cho Ol =
% OA. K&t luan nao sau day khong dung.

A.OI+IA=0A B.JA=3cm C.llatrungdiémOA D.OI>IA
Bai 2 (1,5 diém) : Thuc hién phép tinh

a) 23.134 — 34.23 c) (— 297) + 630 + 297 + (— 330).
b) 102 — 60 :(5%:5% — 3. 5)

Bai 3 : (2,0 diém) Tim s6 nguyén x biét :
a) 75:x = (—=5) + 20 b) 5> —2017° = 23.3

Bai 4 (1,5 diém) : Co gido mudn chia 48 but bi, 36 quyén vd, 24 thudc ké thanh cac phan
thudng sao cho mdéi phan thudng cé sb but va sb v& nhu nhau. Hdi cé thé chia duwoc nhiéu
nhat bao nhiéu phan thudng ? Khi d6, mdi phan thudng cé bao nhiéu but bi, bao nhiéu va,
bao nhiéu thudc ké ?

Bai 5 (2,0 diém)
Trén tia Ox |y hai diém M, N sao cho OM = 2cm, ON = 5cm.

a) Trong ba diém O, M, N diém nao nam gitta hai diém con lai ? Vi sao ?

b) Tinh d6 dai MN ?

c) V& tia Ox' 13 tia dbi cla tia Ox. Ly diém D trén tia Ox' sao cho OD = 1cm. Piém M co
la trung diém cta doan thang ND khong ? Vi sao ?

Bai 6 : (1,0 diém) So sanh hai Ity thira : 19920 va 20171° ,



PE IV
Bai 1 (1,0 diém). Cho sé a = 3780. Hdi a cd chia hétcho cd 2, 3, 5, 9 khdng ?
Bai 2 (2,0 diém). Thuc hién phép tinh (tinh hop |i néu cé thé) :

a) 25— 18+ (—43) d) (—34)+ 11+ |—34| + (= 11) + 105
b) 64 + 125.147 — 47.125
c) 360:12.2+[(11—4)3 —343].2017%018

Bai 3 (2,0 diém). Tim sb nguyén x, biét :

a

~

5.x—34=162:2 c)14—|x—3| =8
b) (72 —x) + 6 :6% =21 d) 3%t 4 32 = 324

B3i 4 (2,0 diém).

C6 240 quyén v3, 150 but chi va 210 but bi. Ngudi ta mubn chia sé v, but chi, but bi d6

thanh cadc phan thudng déu nhau, mdi phan thudng gdm ca ba loai. Hai cd thé chia duoc

nhiéu nhat thanh bao nhiéu phan thudng ? Khi d6, mdi phan thudng gdm bao nhiéu quyén

v@, but chi, but bi ?

B3i 5 (2, 5 diém).

V& hai tia Ox, Oy d6i nhau. Trén tia Ox |4y diém A sao cho OA = 4cm, trén tia Oy I3y cac

diém B va C sao cho OB = 1cm va OC = 6¢cm.

a) Trong ba diém O, B, C diém nao nam gitta hai diém con lai ? Vi sao ? Tinh d6 dai doan

thang BC.
b) Tinh d6 dai doan thang AB.

c) Diém B co |a trung diém cla doan thang AC hay khéng ? Vi sao ?
Bai 6 (0,5 diém)

Tim cac s6 tu nhién n sao cho (n? + 2n — 6)i(n — 4).



pév
Phan I. Tric nghiém. Khoanh tron vao chi cai ding trudc cau tra |oi dung
Caul.Taphop A={XEN/7 <x<17}coésbphantlla:
A. 10 B.11 C. 12 D. 17
Cau 2. Khi phan tich 90 ra thira sb6 nguyén t6 ta dugc két qua nao ?
A.32.10 B.2.5.9 C.2.3%5 D.3.5.6
Cau 3. Néu 3 diém A, B, C theo thit tv thang hang thi hai tia trung nhau 13 :
A.BCva CB B. CAvaCB C. BCva BA D. ACva CA
Cau 4. Trén tia Ox néu cd doan OM = 7cm va doan ON = 3cm thi
A. Diém M n3m gitta hai diém OvaN  B. Diém N nam giita hai diém O va M
C. Diém O nam gitta hai diém NvaM  D.Diém M la trung diém doan thang ON.
Cau 5. S6 nao chia hét cho ca 2;3;5;9 trong céc sb sau ?
A. 45 B. 78 C. 180 D. 210

Cau 6. Tap hop tit cd cac s6 nguyén thda man —3 <x < 213

A {—2;— 1,0} B.{—4;0;1;2} C.{—2;,—1;1;2} D.{—2; —1;0;1}
Cau 7. UCLN(24 ; 16; 8) bang :
A.8 B. 10 C. 16 D. 24

Phan II. Ty luan

Bai 1. Thuc hién phép tinh

a) 19.25 + 19.16 + 41 ; b) 23 + (= 12) — |- 3| c) 12:{390:[500 — (125 +
35.7)]}

Bai 2. Tim x, biét :

a)5x+ 12 = 47 b)2(x—1)=7+(—3) c) 56ix,70ixva 10 <x < 20,x EN

Bai 3. S6 hoc sinh khdi 6 ctia mot trudng khi xép thanh 4 hang, 6 hang hodc 7 hang thi vira du.
Hai khdi 6 cta trudng dé cd bao nhiéu hoc sinh ? Biét sb hoc sinh khéi 6 trong khodng 250
dén 300.

Bai 4. Trén tia Ax |y hai diém B, C sao cho AB = 8cm, AC = 6cm

a) Tinh d6 dai doan thang BC.
b) Trén tia dbi cda tia CB Iy diém E sao cho C |a trung diém cla BE. Ching té diém E 13
trung diém cla doan thdng AB.

Bai 5. Tim hai sb tu nhién a, b. Biét UCLN(a;b)=7;ab=588vaa<b.



Cau 1. Thuc hién cac phép tinh sau :

a) (—125) + |—45] c) 22.5 — 62 :4 4 12019

b) 287 +121+ 513+ 79 d) 120 — [7.20 — (134 — 110.5)]
Cau 2. Tim sb tu nhién x, biét

a) x—25=65 c) (x — 140):7 = 33 - 233

b) 35.(27 —x) =70 d)2x:2°=1

Cau 3. HOc sinh clia m6t trudng THCS di hoc tap trai nghiém ngoai nha trudng bang 6 to.
Néu mdi xe xép 40 em hay 45 em déu vira dd. Tinh s6 hoc sinh di hoc tap tradi nghiém ngoai

nha trudng ? Biét rang sé hoc sinh trudng do trong khodng tir 500 dén 800 em.

C4u 4. Cho dudng thang xy. LAy diém O thudc dudng thang xy. Trén tia Ox |y diém A soa cho

OA = 3cm. Trén tia Oy lay diém B sao cho AB = 6¢cm.

a) K& tén cac cap tia d6i nhau gbc A trén hinh va ?
b) Tinh d6 dai doan thang OB.

c) Diém O cd |a trung diém cla doan thdng AB khdng ? Vi sao ?

Ciu 5. Tim tat ca céc cdp sb tu nhién (x; y) sao cho 6* + 99 = 20y.



pé vii
Phan .Trac nghiém. Chon cau tra |oi dung nhat.
Cau 1.Cho biéuthitc B =15+ 32 + 68 + m (m € N). Diéu kién clam dé Bi2 13 :
A.mlasdlé B. m la s6 chan C. m |3 s6 nguyén tb D.m € N*
Cau 2. Tdng cla tit ca cac s6 nguyén x vdi — 5 <x < 6 1a:
A. 6 B.O C. 11 D.—11
Cau 3.Cho AB = 8cm, AC = 4cm, BC = 4cm. Khi do :
A. Ba diém A, B, C thang hang C. Diém B |a trung diém cla doan thang AC
B. Diém A ndm gita hai diém Bva C D. Ba diém A, B ,C khéng thdng hang.
Cau 4. Cho 10 diém phan biét trong d6 cd 5 diém thang hang. Ta s& vé duoc :
A. 36 doan thang B. 45 doan thang C.90 doan thang  D. 50 doan thang
Phan II. Ty luan
Bai 1. Thuc hién phép tinh
a) 50.2020 — 50 + 2019. 50 ; b) 322 + [1800 — (43 — 18.3)3] :8 — |- 22|
Bai 2. Tim x, biét :
a)X — 65 = 38 — 58 b)3(x+6) — 53 = 2(x — 8) — 1
) |x— 12| — 18 = 3% — 23.2020°

Bai 3. S6 hoc sinh khdi 6 clla mét trudng trong khodng tir 300 dén 500 hoc sinh. Biét rang
mdi 1an xép hang 7, hang 9, hang 15 déu thira ra 5 hoc sinh. Tinh sb hoc sinh khbi 6 cla
truong do.

Bai 4. Cho hai tia Am, An dbi nhau. Trén tia Am lay hai diém B, C sao cho AB = 4cm, AC =
6¢cm. Trén tia An |y diém D sao cho AD = 2cm.

a) Tinh d6 dai doan thidng BC.

b) Hay chirng td diém B nam gitta hai diém C va D.

c) V& diém E 1a trung diém cta doan thang AB. Chirtng minh diém A 13 trung diém cua
doan thang DE.



Bai 5. Tim sb tu nhién a nhé nhat sao cho khi a chia cho 7 ; cho 13 ; cho 17 ¢ sb du 1an luot
la3;11; 14.

pé Vil

Bai 1.

1) Cho tap hop A = {x € N/ x < 5} . Viét lai tdp hop A theo cach liét ké cac phan tlr cla tap

hop.
2) S8 2340 c6 chia hét cho 2 va 3 khéng ? Visao ?
Bai 2. Thuc hién phép tinh (hop Iy néu cd thé) :

a) 56 + 33 —27

b) 15.41 + 15.59

c) 78+ (—43)+ 112+ (—57)
d) 32:4+[60— (12— 7)?]

Bai 3. Timx € Z, biét :

a) 3x—17 =28
b) 2.(x+6) +12 =72
c) 15— x| =7
d (x+2)3-23=41

Bai 4. L& dang huong tai Van Miéu — Qubc T Gidm danh cho hoc sinh gidi cAp Thanh phd cé

tr 150 dén 200 hoc sinh tham du. Néu xép thanh 5 hang, 6 hang, 9 hang déu vira du.

1) Tinh s6 hoc sinh tham du.

2) Néu xép thanh 6 hang thi méi hang cé bao nhiéu hoc sinh ?
Bai 5. Trén tia Ox lay hai diém A va B sao cho OA = 3cm. )B = 7cm.

1) Ching té diém A ndm gitta hai diém O va B.
2) Tinh dd dai doan thang AB ?
3) Trén tia dbi cla tia Ox ldy diém C sao cho OC = 1cm. Chirng td A 1a trung diém cla

doan thang BC.



Bai 6. S5 nguyén t6 p chia cho 42 duwoc s6 du lar. Biétrla hop sd . Tim sd dur ?

PE IX
Bai 1. Thuc hién phép tinh bang cach hop Iy (néu cé thé).
a)17.85+ 15.17 c)(—13)+26+ 74+ 13+ (—100)
b) (31°. 4 + 5.315): 316 d) (2019 — 181 + 27) — ( — 181 + 27)
Bai 2. Tim sb nguyén x biét :

a) 92— (17+x) =72 c) X + 199 13 s6 nguyén am I6n nhat
b) 720:[41— (2x+5)] =40  d)2+|x—1|=|-5|

Bai 3. Mot s6 sach sau khi xép thanh tirng bé 10 cubn, 12 cudn, 15 cudn, 18 cubn déu thira 2

cudn. Tinh sb sach biét rang s sach trong khoang tir 350 dén 400 cubn.
Bai 4. Trén tia Ox |y hai diém A va B sao cho : OA = 2cm, OB = 6cm.

a) Ching td rang diém A nam gitta hai diém O va B. Tinh d6 dai doan thang AB.
b) Goi M Ia trung diém cla doan thang AB. Tinh AM, OM.
c) Goi Oy I3 tia dbi cla tia Ox. LAy diém K trén tia Oy sao cho OK = 4cm. Diém O cé phai

la trung diém cla doan thang KM khoéng ? Vi sao ?

Bai 5.

a) Cho A = 923 + 5.3*3. Chirng minh A chia hét cho 32.
b) Chirng minh rang néu p la s6 nguyén t6 16n hon 3 thi (p — 1)(p + 1) chia hét cho 24.



=

bE X
Bai 1. Thuc hién phép tinh bang cach hap Iy (néu cé thé)
a) 58.75 + 58.150 — 58.125 ¢) 2019 + (= 247) + (= 53) — |- 2019|
b) 32.5 — 22.7 + 83.2019° d) 13.70 — 50[(19 — 32):2 + 23]
Bai 2. Tim x, biét
a) x—36:18=12-15 b)3.]9 —x| =33 «¢)70ix;84ix;140 ixvax > 8.

Bai

w

Trong dot quyén gép sach gido khoa cli ing hod cac ban hoc sinh & viing sau, vung xa, khbi l6p
6 clla mdt trudng THCS d3 Gng hd duoc khoang 500 dén 700 quyén sach. Biét rang sb sach
d6 khi x&p déu thanh 20, 25, 30 chdng déu vira dd. Tinh sé sdch ma hoc sinh khéi 6 da quyén

gop duac.
Bai 4. Trén tia Ax, v& hai diém B va Csao cho AB = 2cm, AC = 8cm.

a) Tinh d6 dai doan thdng BC.
b) Goi M Ia trung diém cla doan thang BC. Tinh d6 dai doan thang BM.
c) V& tia Ay |a tia dbi cla tia Ax. Trén tia Ay xac dinh diém D sao cho AD = 2cm. Ching

td diém A 13 trung diém cla doan thang BD.

Bai 5. Tim hai sb tv nhién a va b (a<b) biét : BCNN(a,b) + UCLN(a,b) =19



